

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

**27563** *Anuncio de corrección de errores de: Comité Ejecutivo de la Mancomunidad de los Canales del Taibilla. Objeto: Proyecto de reparación de los canales de Alicante, trozo 1 P.K. 2+800 (AC/ORIHUELA).CP.03. Expediente: O-05/23-03.*

Advertido error en la publicación del anuncio de licitación insertado en la página 41632 del BOE núm. 212 de fecha 5 de septiembre de 2023, se procede a la siguiente rectificación:

Donde dice "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 18 de octubre de 2023", debe decir: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 13:00 horas del 02 de octubre de 2023".

Donde dice "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 19 de octubre de 2023 a las 10:00", debe decir: "21.2.1) Apertura sobre administrativa: 03 de octubre de 2023 a las 10:00".

Donde dice: "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 23 de noviembre de 2023 a las 10:00", debe decir: "21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 19 de octubre de 2023 a las 10:00".

Donde dice "21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 31 de octubre de 2023 a las 10:00", debe decir "21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 10 de octubre de 2023 a las 10:00".

Cartagena, 12 de septiembre de 2023.- Delegada del Gobierno- Presidenta, Francisca Baraza Martínez.

ID: A230035237-1